

Jalovec

číslo 26 • 28. června 2016 • ročník XIII • 15 Kč, předplatné 13 Kč

Rožnov rozhádal kulturák

ROŽNOV p. R. - Plánovaná realizace kulturního centra (KC) za 110 mil. Kč a přístavba knihovny za 30 mil. Kč dál jítí vášně.

Nejvyšší městský orgán měl na svém červnovém zasedání schválit podmínky pro zadání architektonicko-urbanistické soutěže. Víceúčelové kulturní centrum s dvěma sály by mělo vzniknout na pozemku kina, které bude zbouráno. Přístavba knihovny pak bude realizována k současnému objektu vedle polikliniky. „Uvažovaných 110 milionů na kulturní centrum je strop a je v něm zahrnuto i mobilní vybavení interiéru. V objektu by fungovalo také moderní kino. Co se týká knihovny, tak ta rozšíření potřebuje již delší dobu, současný stav je neudržitelný. V obou případech se jedná o částky bez DPH,“ poznamenal starosta Rožnova Radim Holíš (ANO).

Proti zmíněným návrhům však vystoupila opozice, jež si mimo jiné stěžovala na údajný nedostatek informací potřebných k tak zásadnímu rozhodnutí. „Mnohokrát jsem říkal, že nesouhlasím s touto drahou stavbou kulturního domu. Připadá mi to jako hurá akce,“ sdělil rozhořčený zastupitel Václav Mikušek (KDU-ČSL). „Opravme kino a postavme k němu sál. Majetku máme dost, proto navrhuji, aby do bývalého ředitelství Tesly byla sestěhována radnice a do budovy městské policie bychom dali zázemí pro bezdomovce a veřejně prospěšné práce. Ve štefánce by mohl fungovat T klub, koupili bychom společenský

dům, a do budovy na Letenské by určitě vlezla knihovna,“ nastínil svou vizi zastupitel Jaromír Koryčanský (KDU-ČSL). Na to starosta Holíš kontroval: „Opětovně jsme prokázali, že jak po technické, tak po stránce finanční není tak zvaná stěhovací akce lepší řešení. Garantuji, že každý zastupitel se dozví všechny podstatné informace, které projdou přes výrobní výbor. Ten byl právě kvůli KC a knihovně speciálně vytvořen a samozřejmě v něm sedí zástupci opozice. Stejně tak máme opozici i mezi porotci samotné soutěže, takže kdo chce, informace určitě získá.“

I přes výtky opozice nakonec zastupitelé schválili podmínky architektonicko-urbanistické soutěže na stavbu KC a přístavbu knihovny.